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Kysely: Vuoden 2021 valvonnan toteutuminen
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Yleiset kysymykset

Tulojen kohdentaminen

Onko valvonnasta saadut tulot kohdennettu ympäristöterveydenhuoltoon?

Täysin

Valvontasuunnitelmaan liittyvät dokumentit

Valvonnan suunnittelu

Suunnitelman hyväksymistä / vahvistamista koskeva toimielimen pöytäkirjanote

Valvontasuunnitelma

Muut mahdolliset liitteet

Valvonnan toteuman arviointi

Toimielimen pöytäkirjanote

Päätöksen liitteet
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Resurssit

Toimiala 2021 Toteutuneet
(Suunnitellut)
htv

Virat 
(lkm)

2020 Toteutuneet
(Suunnitellut)
htv

Virat 
(lkm)

2019 Toteutuneet
(Suunnitellut)
htv

Virat 
(lkm)

Terveydensuojelun valvonta 3.9 (2.8) 7 2.8 (3) 7 3.5 (7) 7

Tupakkalain valvonta 0.2 (1) 7 0.3 (1) 7 0.2 (7) 7

Kuluttajaturvallisuusvalvonta 0 (0) 0 0 (0) 0 0 (0) 0

Elintarvikevalvonta 2.8 (2.8) 7 2.6 (3) 7 2.4 (7) 7

Eläinlääkäripalvelut 6 (6) 6 6 (5) 6 6 (6) 6

Eläinsuojeluvalvonta 1 (0.5) 7 1 (1) 6 1 (1) 1

Eläintautivalvonta 0 (0.5) 1 0 (0) 6 1 (1) 1

Avustavan henkilökunnan lkm 3 (3) 3 3 (3) 3 2 (2) 2

Ympäristöterveydenhuollon 
johtaminen

0.2 (0.2) 1 0.2 (1) 1 0.2 (1) 1

YHT. 17.1 (16.8) 15.9 (17) 16.3 (32)
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Elintarvikevalvonta

Oma arvio siitä, kuinka hyvin valvontayksikön laatima valvontasuunnitelma toteutui?

Pääsääntöisesti, 70-90%

Miksi valvontasuunnitelma ei toteutunut suunnitellulla tavalla?

Tilapäinen vajaus henkilövoimavaroissa (sairastumiset, virantäyttövaikeudet...)

Toimenpiteet tavoitteiden saavuttamiseksi seuraavana suunnitelmavuonna:

Kaikki virat täytettyinä, jonka puolesta henkilöstöresurssit kunnossa. Vati (valvontatietokanta) 
parempaan käyttöön työn seurannassa.Valvontavuonna 2021 on tehty useita tarkastuksia, joidan 
tarkastusvuosi olisi ollut 2020. Tämän vuoksi suunnitelman toteutuminen ei ole erinomaista, vaikka 
tarkastuksia määrällisesti on tehty hyvin.

Sisäisiä auditointeja:

0

Ulkoisia auditointeja:

0 

Auditoiva taho 

'

Rangaistussäännökset (elintarvikelaki luku 10) Lukumäärä 

Valvontayksikön tekemät rikosilmoitukset terveysrikoksesta (rikoslaki 39/1889 1 §) tai 
elintarvikerikkomuksesta (elintarvikelaki 79 §) elintarvikealalla

0

Tietoon tulleet tuomiot terveysrikoksesta tai elintarvikerikkomuksesta valvontayksikön 
alueella 

0



04.03.2022 Meri-Lapin ympäristöterveysvalvonta (433) Sivu 5/10

Arvio valvonnan tehokkuudesta ja vaikuttavuudesta 

Valvontaa on lisätty entistä enemmän riskiperusteiseksi ja suunnitelmalliseksi. Vaikuttavuutta tulisi 
lisätä muillakin keinoilla kuin tarkastuksilla esim. koulutuksen tai muun tietomateriaalin 
tuottamisella.

Toimijoille annetut koulutustilaisuudet 

0

Koulutuksiin osallistuneiden henkilöiden määrä 

0

Onko viranomaisella riittävästi voimavaroja elintarvikelain 53 § mukaiseen toimijoiden 
ohjaukseen? 

Kyllä

Maksutulot elintarvikehuoneistojen hyväksymisestä ja ilmoitusten käsittelystä 

2880
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Eläinlääkäripalvelut

Eläinlääkärikäyntejä yhteensä:

7096

Eläinlääkärikäyntien erittely

Virka-aika Päivystys

Sairaskäynnit (lkm) 1107 Sairaskäynnit (lkm) 209
Terveydenhuoltokäynnit (lkm) 182 Pieneläinvastaanottokäynnit (lkm) 698
Pieneläinvastaanottokäynnit (lkm) 5082

Kommentit

Koulutus

Eläinlääkintähuollon henkilöstön toteutuneiden koulutuspäivien määrä

0

Kommentit

Koulutuskäyntejä ei ollut koronatilanteen vuoksi.
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Kuluttajaturvallisuusvalvonta

Oma arvio siitä, kuinka hyvin valvontayksikön laatima valvontasuunnitelma toteutui?

Täysin, yli 90%
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Terveydensuojelun valvonta

Oma arvio siitä, kuinka hyvin valvontayksikön laatima valvontasuunnitelma toteutui?

Pääsääntöisesti, 70-90%

Miksi valvontasuunnitelma ei toteutunut suunnitellulla tavalla?

Tilapäinen vajaus henkilövoimavaroissa (sairastumiset, virantäyttövaikeudet...)

Lisätieto

Vuonna 2021 on tehty useita tarkastuksia, jotka ovat jääneet rästiin edellsiltä vuosilta. 
Tarkastusmäärät ovat korkeampia kuin mitä varsinaisesti vuonna 2021 suunnitelman mukaan 
odotetaan.Toisaalta vuodelta 2021 jää osa suunnitelman mukaisista tarkastuksista tekemättä.

Toimenpiteet tavoitteiden saavuttamiseksi seuraavana suunnitelmavuonna:

Valvontayksikössä kaikki virat on täytetty. Pyritään tekemään vuodelta 2021 jääneet tarkastukset.
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Tupakkalain valvonta

Oma arvio siitä, kuinka hyvin valvontayksikön laatima valvontasuunnitelma toteutui?

Pääsääntöisesti, 70-90%

Miksi valvontasuunnitelma ei toteutunut suunnitellulla tavalla?

Tilapäinen vajaus henkilövoimavaroissa (sairastumiset, virantäyttövaikeudet...)

Toimenpiteet tavoitteiden saavuttamiseksi seuraavana suunnitelmavuonna:

Valvontajärjestelmän seuraaminen tarkastustiheyksissä ja työsuunnitelmassa. Kaikki yksikössä 
olevat virat on täytettynä seuraavaksi suunnitelmavuodeksi.
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AVIN kommentit

Palautettavat kyselyn osiot

AVIn kommentit ilmoittajalle
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